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A gyermekek mindig mást játszanak  
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z állomásra kétpercenként érkeztek a villamosok. El őbb a közeli 
sarkon sikoltottak egyet, aztán begurultak az állomás elé. Csak 

itt maradtak még meg ezek az öreg tragacsok. A hordárok végig- 
inyújtóztаk kocsijaikon és ké'perc сeket szundítottak. Amikor a sarkon fel- 
visítottak a kerekek, hirtelen kinyitatták szemtiiket és felnéztek az égre. 

776  



Az állomással szemben lapályos mélyedés húzódott. Esđs napokon vfz  
4rasztоtta el, s ezért építették k őlábakra az ottani raktárakat és a háza-  
kat. Ezekhez az épületekhez hidacskák vezettek a mélyedés peremét đl.  
Lent, a házak alatt, mindig emberek heverésztek, ,és mindig futkostak va-
dóc, fekete, szurtos gyerk őcök. Fárasztó, bolondos játékok voltak ezek, és  
senki sem tudta nevüket. Nem is volt itt névre szükség, hisz mindegyiket  
csak egyszer játszották. Akkor, amikor kitalálták. 2s minden gyerek  inkábr 
csak magának játszotta. Mindig magának, mintha csak egyedül játsz аna.  
Az emberek pedig heverésztek és szemüket nem nyitották fel minden két  
percben, minta hordárok.  

A raktáram megett szegényes házikók csücsültek. Onnan jött az a kis-
gyerek is, aki az elóbb a többiekkel játszadozo,t -- ott lenn a gödörben  
—, aztán felmászott egy hídlábra és egy málló, puha, vörös tégladarabbal  
javítgatott valamit egy régi, talán még a forradalomból ittmaradt és alig  
látható ielmondatan. Ez is játék volt; játék, amely csak két percig tar-
tott, játék, melynek kezdetét és végét néhány égbereppen đ  pillantás jelez-
te. Játék, melynek nem volt neve.  

A gyerkőc lemászott a hídlábról és felballagott a villamossínekre. Cél-
talan volt ez az útja is, mint megannyiszor mar... Itt nem Lehetet}. szóra-
gozni, mert mindig akadt rendőr, vasutas vagy akár civil is, aki belekötött  

z emberbe. Elindult az utcasarok felé, ahol a villamosok sikonganak.  
Gazdátlan kölyökkutya ténfergett el đt`.e. Nyakon sodort kócmadzag lógott.  
Alig egy méternyi. A gyerek mindjárt zargatni kezdte a sovány kis ebet.  
Az ijedten futott egy ideig, de amikor a fiú rálépett a m.ad a bgr гa, nyek-
kenve megállt. A madzag alighanem hurokra volt kötve, mert a kutya  
krákogott és mells đ  lábaival ki akarta szabadítani magát. Aztán a gyerek  
kissé hátrahúzódott, hagy a kutyus ismét futásnak eredjen. Kezét zsehé-
ben tartotta és csak unalombál futkosott acsillogó-barna szem ű  kutya  
után. A kutyus meg-megtorpant, a földhöz lapult és vinnyogva nézett fel  
ekét tágra nyflt barna szemével a gyerekre. Ekkor đ  megfogta a madzag  
végét és vezetni kezdte a kutyát. El őbb húzatta magát a kutyus, aztán vi-
dáman futotta legényke mellett, aki egész id ő  alatt zsebben tartotta  a 
jobb kezét.  

Odalenn, a raktárok alatt szunyókáltak vagy ki tudja, mit is csin .l-
tak az emberek, a gyerekek pedig hemperegtek, forogtak, kiabáltak.  
Amott a raktárak megetti kis házikók melegedtek a napsü`ésbe в  és pattog-
tak gerendáik. A raktárak alatti emberek mintha mégis figyeltek volna  
makra az öreg, roskatag házfikákra. Úgy fekve, mintha vigyáztak volna  

arájuk. Halkan, némán, mintha odatartoztak volna...  
A gyerek kezében már kétszer elszakadta madzag, s már másodszor  

kötözgette. Еppen a sfnek mellett kuksolta kutyával s a madzagot köt őz-
gette, amikor mögöttük hirtelen nagyokat kolompolt-csengetett  a villa 
mos. A legényke riadtan ugrott félre, közvetlenül a sin mellett hagyva  

kiskutyát. A legényke látta, hogy a kutyus arrébb se mozdult, s amikor  
elrobogott mellette a villamos, ijedten meresztette ki szemét és a földhöz  
lapult. A legényke felnevetett. Nagyszer ű  ötlete támadt. Ritkán volt ilyen  
nagyszerű  ötlete. Rátette a kutyust a sínre s a madzag végét fogva félre-
állt. Es jött megint egy villamos. Amikor már csak egy méternyire lehe-
tett a kutyustól, megrántotta a madzagot. A vézna kis állat lehempergett  
a sínrđl. Nagyott kacagott a legényke. igy ismételgette ezt egy ideig. Min-
dig lerántotta a kutyust a sínről. Néha magához ölelte, csókolgatta, simo-
gatta, örült annak, hogy még él; hogy a villamos már elrobogott, és hogy  
neki még mindig veszettül ver a szívecskéje. De gyorsan visszatette a sin-
re, mert amott a kanyarbaan már felharsantak a kerekek. És egyszer csak  
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,haTm,adszor is elszakadt a madzag. A kutyuísb бІ  csak egy vérmaszat ma-
radt a sín mellett. A gyerek ekkor csodáцkozva nézete а  kezében maradt  
madzagot és méltatlankodva megszólalt:  

-- No, most kössem meg, mi?  
Eldobta a madzagot és lefutotta tübbiekihez hemperegni... vagy vala-

mi mást játszani, mert a gyerekek mindig mást játszanak. Egy csoportban,  

mert fgy szokták meg, de kiilön-ákülüл. mindegyik, csak saját magán агk.  A 
hordárok, samott gaz álloanás el&t, kétpercemlként nyitogatták nagy kari-
kás szemeiket bizonyára darabos álmaik voltak, darabosabb, mint amazok-
nak ott a raktáruk alatt, akik nap г Ρhosszat egy he гlyben hevertek és vala-
hоgyan mégis feszülten figyeltek azokra az öreg nádtetas, ropogó házi-
kák!а , аmelyek valószínűleg véletlеnül maradtak még meg...  
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